



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ «АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ІНВЕСТИЦІЙ ТА РОЗВИТКУ»

65032, м. Одеса, 32, пр. Шевченка, 4, тел./факс: (048) 7189-527; E-mail: eko@odessa.gov.ua

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Тараненко В.

foi+request-17970-  
e9b99412@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Віталію!

На Ваш запит від 26.02.2017 року, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів України з веб-сайту «Доступ до правди», інформуємо щодо добровільного об'єднання територіальних громад в Одеській області.

1. На початок 2017 року в Одеській області утворено 14 об'єднаних територіальних громад.

Рішенням Одеської обласної ради від 12.09.2015 №1415-VI схвалено Перспективний план формування територій громад Одеської області (29 громад). Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року №939-р «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Одеської області» визначено перелік з 24 об'єднаних територіальних громад.

У 2015 році відповідно до перспективного плану формування територій громад Одеської області було утворено 8 об'єднаних територіальних громад - Балтська та Біляївська міські громади, Великомихайлівська селищна громада, Маразліївська, Розквітівська, Новокальчевська (Червоноармійська), Красносільська та Тузлівська сільські громади. 25 жовтня 2015 року у зазначених ОТГ Одеської області пройшли перші вибори депутатів та відповідного голови.

У 2016 році були прийняті рішення «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та утворені ОТГ: Затишанська селищна у Захарівському районі (відповідно до затвердженого перспективного плану формування територій громад Одеської області), а також Червонознам'янська (Знам'янська) та Коноплянська сільські ОТГ у Іванівському районі, Маяківська



і Яськівська сільські ОТГ у Біляївському районі та Ширяївська селищна ОТГ («вільне об'єднання»).

Відповідно до звернень об'єднаних територіальних громад, у грудні 2016 року перші місцеві вибори відбулися у Затишанській та Ширяївській селищних ОТГ і Коноплянській сільській ОТГ.

У Яськівській сільській ОТГ вибори призначено на 30 квітня 2017 року.

Центральною виборчою комісією (далі – ЦВК) не призначено вибори у Червонознам'янській (Знам'янській) сільській ОТГ Іванівського району та Маяківській сільській ОТГ Біляївського району, оскільки до складу цих громад увійшли територіальні громади суміжних районів. Призначення виборів у зазначених ОТГ розглядатиметься ЦВК тільки після вирішення на законодавчому рівні питання зміни меж районів у разі добровільного об'єднання територіальних громад, які розташовані на території різних районів області.

Основні проблеми, з якими стикаються громади під час добровільного об'єднання:

– небажання сільських голів розпочинати процедуру об'єднання, брати на себе відповідальність за майбутній розвиток територіальних громад та створення належного життєвого середовища для громадян;

– небажання громад з потужними місцевими бюджетами об'єднуватися з «бідними» селами;

– недостатнє кадрове забезпечення органів управління майбутніх об'єднаних територіальних громад;

– амбіції громад, які бажають стати адміністративними центрами майбутніх об'єднань;

2. В Одеській області відсутні приклади громад, які об'єдналися, а потім відмовилися від об'єднання і вийшли з ОТГ.

3. Робота з удосконалення перспективного плану формування територій громад Одеської області, який буде покривати всю територію області, триває, тому надати інформацію про «білі плями» не маємо можливості.

Тимчасово виконуючий обов'язки  
директора Департаменту



Т.І. Безпосна